Compte Rendu du Conseil Syndical du 

3 juin 2019

Présents : Mesdames Louazel , Monate, et Messieurs Dessaux, Genet, Thomas Huguenin-Clément , Laurent Lenotre..

Absents : Madame  Wroblewski,
1. Syndic Gimco Vermeille

Il est demandé au cabinet de faire des relances plus fermes aux deux trois copropriétaires qui 
cumulent  presque deux ans de retard de paiement de charges. Ainsi que de poursuivre les 
relances aux autres débiteurs. 


Le conseil syndical remarque que depuis deux ans les charges sont restées identiques et que 
par leur souci constant d'économie  ses membres réalisent beaucoup de petits d'entretien. 

Visite de la résidence programmée avec Gestionnaire, le conseil syndical et Mr Chambard le Mardi 9 juillet  2019 à 9 h à l'entrée de la résidence.

2. SECURITE du Domaine

Une réunion demandée lors du précédent conseil syndical par les copropriétaires des placettes 4 et 5 suite aux nombreux incidents du mois d'avril a été mise en place.

Une affiche conviant l'ensemble des copropriétaires a été posée et le conseil syndical attend des résidents une présence pour énoncer directement aux instances leurs soucis sécuritaires au quotidien et leur ressenti.

Le 24 JUIN 2019 à 17 h En mairie, avec Mr le Maire, l'adjointe à la politique de la ville, les services de Gendarmerie de Magny les hameaux et la police municipale.

Pour ce faire, nous attendons un retour des incidents passés ces derniers mois .

3. Espaces Verts - Poubelles -

Une affiche a été  placée sur les locaux poubelles, pour inviter les résidents à plus de civisme et des plaquettes de la communauté d'agglomération ont été demandées. 

La tonte a été faite par l'entreprise trois actuellement sur le contrat.

Le contrat E.V. a été signé pour une durée de trois ans, et nous finirons le 30 juin la première année. Nous avons consenti l'an dernier une augmentation de 2% , mais elle devra être plus raisonnée en rapport avec le cout de la vie. 

Il sera demandé à l'entreprise de passer dès que possible à la coupe des arbustes, nettoyage des poubelles et voir l'entretien du déversoir avant l'été.

Les sacs conteneurs de 750 litres dernièrement achetés ne conviendraient pas , nous en recherchons d'autres plus solide et plus profond.

Des plantations ont été à nouveau faites à l'entrée de la résidence, merci de les arroser pour qu'elles survivent , et merci aux  jardiniers de la placette 1 pour cette bonne initiative.

4. Journées Vertes

La journée des voisins fin mai a été un  succès, P7 y a même reçu notre maire , P6  apéro !!

Journées Vertes, toujours un budget d'alloué pour l'entretien bien entendu. Que les présidents de placette se tournent vers nous.

Dates connues :

P6 - 9 juin

P3 - 15 juin

Peinture et bbq au menu……

5. Travaux votés à l'AG de mars 2019

Dans le courant du mois, Christian reprend contact avec les entreprises pour leur signaler dans un premier temps qu'elles sont retenues et voir un planning de réalisation.

La première qui interviendra dans la résidence est la société RCA , qui fera le 12 juin prochain le pontage des fissures de l'avenue et des parkings. Veillez à laisser de la place à ces endroits, Merci. Les marquages suivront , ainsi que les changements de lampe de l'avenue.

6. Travaux hors résolutions et encours à traiter ou réalisés. 

· E.A.V.- Engorgement récurant Regard hors résidence.

Le problème de notre écoulement vers la place du 8 mars est à nouveau remis en cause. Le même arbre dans le jardin de Mr BAUDRON bouche par ses racines le regard situé dans le terrain de Madame LENGLET. Le 4 Avril, heureusement EAV a pu couper des racines, sinon celui-ci aurait débordé sur les terrains. 

Notre principal souci est que le propriétaire de l'arbre responsable ne veut pas le savoir . 

Même si nous avons une solution matérielle intermédiaire pour réduire l'accès à ce regard des racines invasives de l'arbre mitoyen (1m20) , par bétonnage fait en extérieur ou intérieur. La grosse inconnue est son coût

Une pour faire un devis par EAV . En attente de réponse .Yves n'a pas le nombre de Zéros ! et c'est notre résidence qui en supporte encore la charge complète. 

A savoir : que ce regard dessert aussi la maison de Madame LENGLET.

Il est donc envisagé :

- de faire un devis pour les travaux de consolidation de  ce regard . ( en attente de réponse de EAV qui fait une expertise le 27 mai 2019)

- de prendre contact (Gimco Vermeille) avec ce copropriétaire pour faire couper l'arbre qui obstrue ce regard et en respectant les jurisprudences existantes  en premier lieu par une procédure à l'amiable ou via un médiateur pour obtenir que notre écoulement se fasse de manière pérenne dans le temps , et non par des travaux annualisés en plus du contrat EAV

A suivre..

au 3 juin 2019 Pas de nouveau sur ce point.

· Les édicules Gaz EDF non refaits présentent des dégradations. Christian fait le 10 avril un inventaire pour établir un devis ou plusieurs devis que nous présenterons à la prochaine AG 2020 . Le cout étant trop onéreux pour notre budget de fonctionnement en réparations.( Changement complet, partiel mise d'un seuil. Deux solutions sont étudiées en bois on en alu).

A suivre 

au 3 juin 2019 

· Sur la placette 7 ,un regard carré en béton fonte de 60x60 a été changé (par un en fonte) devant le 118 le 18/04/2019.

· Un canedas codé a été donné par Yves à un des copropriétaires de P5 pour qu'il en effectue la pose sur leur local "verres" non clos et squatté . Pas encore posé au 3 juin 2019.

7. Tableau Electrique . P 3 

Yves Genet nous fait part de la nécessité de procéder à la pose d’un coffrage autour de l'armoire électrique qui contrôle l’éclairage de la résidence. Dans un premier temps, nous remettrons une serrure en provisoire . L'idée est de reprendre l'existant sous un coffrage béton , fermé par une porte métallique. Un devis sera demandé afin de voir si les finances de la résidence peuvent supporter ce travail en urgence dans notre budget de fonctionnement sinon voir à déposer une résolution en AGO 2020

8. Travaux pour l'AGO 2020

Toujours dans un souci sécuritaire et de voisinage. Un devis pour la pose d'une chicane (en béton) à la sortie du fond de la résidence sera proposée en AGO afin d'éviter au quad et autre engins motorisés d'emprunter notre résidence.

9. Prévisions de mise à disposition de salle de réunions en cours de demande du 9 avril 2019 auprès de la mairie de Magny le hameaux pour l'année 2019-2020 

· pour nos Assemblées générales: salle Madeleine Landais 

de 18 h à 23 h le JEUDI 26 MARS 2020  

· Pour nos conseils syndicaux : salle Mac Bride

Pour 2019 - les lundis 2 septembre ; 7 Octobre ; 4 novembre et 2 décembre 

Pour 2020 - les lundis 6 ou 13 janvier (en fonction des vœux de Mr le Maire) ; 3 février ; 2 mars ; 6 avril; 4 mai et le dernier le 8 juin.

Ces dates seront confirmées après accord de la mairie. Dates demandées à Monsieur Philippe Degenne, sans retour au 3 juin 2019

10. Prochaine réunion du Conseil Syndical 

Lundi 2 Septembre 2019

Bonnes VACANCES A TOUTES ET TOUS

Fin Réunion 21 h 30

Danièle Louazel pour les membres du conseil syndical.



